




Anexa nr. 1.2 la HCL nr. 72/23.09.2024
Datele de identificare ale debitorului

Denumirea/Numele şi prenumele . . . . . . . . . .

Adresa: . . . . . . . . . .

Codul de identificare fiscală . . . . . . . . . .
CERERE
 de anulare a obligaţiilor bugetare accesorii

În conformitate cu OUG nr. 107/2024 pentru reglementarea unor măsuri fiscal - bugetare în domeniul gestionării creanţelor bugetare şi a deficitului bugetar pentru bugetul general consolidat al României în anul 2024, precum şi pentru modificarea şi completarea unor acte normative și HCL nr.72/23.09.2024
privind anularea accesoriilor aferente obligaţiilor bugetare principale, restante la data de 31 august 2024 inclusiv, conform OUG nr. 107/2024 pentru reglementarea unor măsuri fiscal - bugetare în domeniul gestionării creanţelor bugetare şi a deficitului bugetar pentru bugetul general consolidat al României în anul 2024, precum şi pentru modificarea şi completarea unor acte normative.

Precizez faptul cӑ sunt îndeplinite cumulativ toate condiţiile impuse de OUG nr.107/2024 pentru reglementarea unor măsuri fiscal - bugetare în domeniul gestionării creanţelor bugetare şi a deficitului bugetar pentru bugetul general consolidat al României în anul 2024, precum şi pentru modificarea şi completarea unor acte normative și 23.09.2024
privind adoptarea unor măsuri fiscal - bugetare conform OUG nr. 107/2024 pentru reglementarea unor măsuri fiscal - bugetare în domeniul gestionării creanţelor bugetare şi a deficitului bugetar pentru bugetul general consolidat al României în anul 2024, precum şi pentru modificarea şi completarea unor acte normative, respectiv:
a) au fost achitate până la data depunerii cererii de anulare a obligaţiilor bugetare accesorii inclusiv, toate obligaţiile bugetare principale, restante la 31 august 2024, inclusiv;

b) au fost achitate până la data depunerii cererii de anulare a obligaţiilor bugetare accesorii inclusiv, toate obligaţiile bugetare principale și accesoriile aferente administrate de organul fiscal local cu termene de plată cuprinse între 01 septembrie 2024 – 25 noiembrie 2024, inclusiv;
c) au fost depuse toate declaraţiile fiscale, până la data depunerii cererii de anulare a obligaţiilor bugetare accesorii; 

d) cererea este depusă în interiorul termenului prevăzut de art. II, litera d), din OUG nr. 107/2024 pentru reglementarea unor măsuri fiscal - bugetare în domeniul gestionării creanţelor bugetare şi a deficitului bugetar pentru bugetul general consolidat al României în anul 2024, precum şi pentru modificarea şi completarea unor acte normative.
Denumirea/Numele şi prenumele . . . . . . . . . .

(semnătura)
Notӑ: cererea se depune pînă la data de 25 noiembrie 2024, inclusiv
